
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна 

України 

       

       11.11.2021 

       Фонд державного майна України,  

       конференц – зала, 

       м. Київ, вул. Г. Алмазова, 18/9 

       

10 год. 00 хв. 
 

Присутні члени Комісії (23 особи) 

КОСТЕНКО В’ячеслав Миколайович, ОРЛОВА Віта Іванівна, МУШТАТЕНКО 

Ірина Олександрівна, ВІТОМСЬКА Надія Василівна, СИРОТА Оксана 

Анатоліївна, ГНІДКОВСЬКА Світлана Петрівна, ШЕВЧУК Олеся Михайлівна, 

КУРАЧ Ліна Олександрівна, АЛІБАБА Ірина Володимирівна, КОВАЛЕНКО 

Яна Мойсеївна, СТЕПАНЧУК Світлана Іванівна, КОЛЬЦОВА Яна 

Ярославівна, ЛІПІНСЬКИЙ Олександр Анатолійович, МУРЕНКО Інна 

Віталіївна, ФЕДОРОВА Раїса Василівна, НІКІТІН Володимир Вікторович, 

БОНДАРЕНКО Вікторія Леонідівна, РУДНИЦЬКА Вікторія Віталіївна, 

ЄФРЕМОВА Алла Юріївна, ПРОЦЕНКО Олег Валерійович, ДЕЯНОВА Ганна 

Олександрівна, МАРЧЕНКО Вікторія Миколаївна, ПАПУШИН Антон 

Анатолійович,  
 

Відсутні члени Комісії (7 осіб)  
МИЗІНА Олеся Олександрівна, КІСЕРА Андрій Богданович, ПОКОЮК 

Наталія Анатоліївна, ФАВОРОВ Євген Сергійович, СТЕПАНЕНКО Алла 

Сергіївна, ТКАЧЕНКО Костянтин Валерійович, МАЛИШЕВА Катерина 

Олександрівна. 

 

1. Затвердження Порядку денного засідання. 
 

Голова Комісії – Костенко В. М. запропонував наступний порядок денний. 
 

1) Обговорення Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків 

Фонду державного майна України та його регіональних відділень.   

 

2) Про проведення Круглого столу з представниками громадськості, 

зацікавленими особами та громадськими організаціями. 
 

Вирішили: Затвердити Порядок денний засідання Комісії: 

 

2. Розгляд питань Порядку денного засідання Комісії. 
 

1). Обговорення Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків Фонду 

державного майна України та його регіональних відділень.   
 

 



Виступила:  

Муштатенко І. О. про доопрацьований Звіт за результатами оцінки 

корупційних ризиків Фонду державного майна України та його регіональних 

відділень.   
 

Виступили:  

Алібаба І. В.,  Єфремова А. Ю. з пропозицією  внести зміни до пунктів 5 

та 6 Звіту, в частині визначення осіб відповідальних за виконання заходів. 
 

Виступила: 

Сирота О. А. запропонувала уточнити інформацію щодо пункту 13, 

зокрема, в частині пропозицій щодо заходів з мінімізації рівня виявлених 

корупційних ризиків, а саме: щодо супроводження проєкту Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження 

законодавства у сфері оренди державного та комунального майна». 
 

Виступила:  

Муштатенко І. О. Про залишення решти ідентифікованих (визначених) 

ризиків у Звіті з оцінки корупційних ризиків без змін. 
 

Члени Комісії підтримали зазначені пропозиції. 

 

3. Про проведення Круглого столу з представниками громадськості, 

зацікавленими особами та громадськими організаціями. 
 

Виступив:  

Костенко В.М. зауважив про необхідність проведення Круглого столу та  

запропонував  визначити датою проведення заходу 19 листопада 2021 року.   
 

Заперечень від членів Комісії не надійшло. 

 

Комісія вирішила:  

Внести відповідні зміни до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків 

Фонду державного майна України та його регіональних відділень; провести 19 

листопада 2021 року з 12:00 до 14:00 Круглий стіл з представниками 

громадськості, зацікавленими особами та громадськими організаціями; 

доручити Управлінню запобігання та виявлення корупції подати 

Антикорупційну програму на затвердження Голові Фонду, направити її, 

відповідно до порядку, на погодження до Національного агентства з питань 

запобігання корупції. 
 

 

Голова Комісії               В’ячеслав КОСТЕНКО 
 

 

Секретар Комісії       Ірина МУШТАТЕНКО 

 

«11 листопада 2021 року» 


